
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

REACCIONES QUÍMICAS

Problema 622: Ajusta las siguientes reacciones:

Ajustamos primero los elementos que aparecen en un único compuesto en reactivos y productos.

a) NaCl → Na + Cl2 

El sodio está ajustado
Ajustamos Cl:
2 NaCl → Na + Cl2 
Se desajustó el Na. Ajustamos Na:
2 NaCl → 2 Na + Cl2 

b) Na + H2O → NaOH + H2 

El sodio está ajustado
El oxígeno está ajustado
Ajustamos H, añado H donde hay menos:
Na + 2 H2O → NaOH + H2 
Ajustamos O:
Na + 2 H2O → 2 NaOH + H2 
Ajustamos Na:
2 Na + 2 H2O → 2 NaOH + H2 

c) Zn + H2SO4 → ZnSO4 + H2 

Está todo ajustado

Zn + H2SO4 → ZnSO4 + H2 

d) NH3 + O2 → NO + H2O

El nitrógeno está ajustado
Ajustamos H, añadiendo H donde hay menos:
NH3 + O2 → NO + 2 H2O
Ahora hay menos H en reactivos, añadimos H:
2 NH3 + O2 → NO + 2 H2O
Ajustamos H en productos:
2 NH3 + O2 → NO + 3 H2O
Ajustamos N:
2 NH3 + O2 → 2 NO + 3 H2O
Ajustamos O:
2 NH3 + 5/2 O2 → 2 NO + 3 H2O
Multiplicamos coeficientes por dos:
4 NH3 + 5 O2 → 4 NO + 6 H2O
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